Formulas para. 0 seno e cgsseno da Somal e da diferencal entre dois arcos

Sen (0+b) =|Sen (d).Cos (b) +Sen (b) cok(a) ~— E uacdo I

Sen (0-b) =|Sen (d).Cos (b) -Sen (b) cos(a) - E uacdo

Cos (a+b) = |cos (a)|cos (b) - Sen{a) Serd (b) ™ Equacio

Cos (@-b) =l|cos(a)cos (b)+ Senla) Sed(b) r~— E uacdo

Equ Sa.o I+ Egrua{""o I:

Sen (a+b) i+ Sen (0-b) =|Sen (A) Cos () + Sen o5(a) + Sen (0) cos (b)] - Sen osa)

Sen (a+b) t Sen (0-b) =[2 Senl(a).Cos(b)

Sen(a) cos(b) = 2| (Sen (0+b) 1+ Sen (a=b)) | Formula de Werner

th=p a+b=p
+_0-b=q -_0-b=g
20=p+q = a:p;a, 2b=p-q = b piq
Sen(p+q\.Cos(p=q\ = | (Sen(p)+Sen(q))

V2 V2t 2
Sen (p)+Sen (q)l=2.5en (p+Q\ Coslp-q\/] Formula de| Prostagerese

V2l V2]

Equadcdo T = Fquagto I
T by T 3
Sen (a+b) - Sen (p-b) = Cos(b) + Sen (b) cos (@) - 5 ~Cas (b]+ Sen (b) Cos|(a)

Sen (a+b) - Sen (0-b) =2 Sen|(b) cos (a)

Senr(b).cos(a) =1 (Sen(a+b)-Sen(a-b)) } Formula de Werner

+h = Q+b=p
+ 0-b= — a—b:g
20=p+q = Qa=p+Q 2b=lp-¢ = b




Sen(p=-q\ Cos/p+q\ = | (Sen(p)-lSen(q))
\"27) U127 |2
Sen(p)-Sen(q)l=2 S»n/pia;) cOs(pzal) | Formula de Prostagerese
Equ 55.0 M [+ Equn.('i() IV
Cosl(a+b) + Cos (a-b) = Cos(a)|Cos (b)- Senlar-Sen(b) + Cos (@) .dos (b) + ) -Sent(b)
Cosl(a+b) + Cos (a-b) = 2 cos(a) Cos (B)
Cosl(a).Cog (b) = ; (Cosl(a+b) + Cos (a-b)) } Formula_de Werner
Sejo jath=p ¢ 0-h=q]
a+b=p a+b=p
+ 0-b=q -_0-bzq
20=p+Q = la=p+Q 2b=p-a = b=p-q
2 T 1 2 T
Cos|/p+Q\.Cos (pl=Q\ = | (co (p)+ os (@)
V27 V') |2 :
Cos|(p) + dos(g) = 2.cos (qu\ Cos(l 20,.) ] Formula de Prostagerese
Equacdo - Equa¢do IV
cos(a+b) F cos(a-b)= € Cos(b)l-Sen (@) Senl(b) - i 05(b) =4 Sen (A) Sen (b)
Cosl(a+b) + Cos (a=b) = + 2 Sen (@) Sen (b)
Sen(a).Sen(b) ¥ _ 2| Cos (a+b) - cas (0-b)) | Formula de Werner
Seja 0+b=p a-b=q
atb=p atb=p
+ 0-b=q -_0-bzq
20=p+Q = 0=p+Qq 2b=p-q = b=p-q
2 T 1 2 T
Sen(p+q\l Sen(p-a\ =/ _ | (Cos (p)r Cos(g))
27 \'[27) 2
Cos|(p) - dos(q) = —2F>en(p£cll).5en(péa } Formula de Prostagerese




Cos (0£h) = Cos(0).Cos (b) ¥ Sen (0).Sen (b)

Formulas de Werner Elforagdo Trigonométrica. (Formulas de Prostagerese
trangformam o|produto em soma transformam 0 somoa em produto
Sen (0).cos(b) = L (Sen (0+b) +Sen (0-b)) Sen (p) £ Sen (0)=2.5en (0£a).Cos (020

2 ! 27 v 2
Cos (0). Sen (b) = 2| (Sen (0+b) - Sen (0-b)) Cos (p) + cos () = 2.Cos (,D:l;q) Co (Pi )
Cos (0).cos (b) = I (cos (0-b) + Cos (0-+b)) Cos (p) = Cos (g) = ~2.5en {0+ Q). Sen (=)

2 27 27
Sen(0).Sen(b) = | (Cos (a-b) - Cos (0:+b)) tg(p) t1g(q) = _Ser (ptq)

U

cos (p). cos ()




